
INSTRUCTIVO 

ARCHIVO PLANO OFERTA ECONÓMICA DE PRODUCTOS – ETAPA 2 

Para realizar el cargue de los productos ofertados masivamente, primero debe descargar la plantilla 

a diligenciar con los productos. 

 

De clic sobre el archivo descargado. 

 

A continuación, se abrirá el archivo con la estructura a diligenciar. 

Nota: para los campos que se descargan en cero, en caso de que no se diligencie un dato este debe 

conservar el cero en lugar de quedar en blanco. 

 

Los campos que tendrá el plano son: 

1. DCI: este campo viene diligenciado cuando se descarga la plantilla. 
2. Código interno COHAN: este campo viene diligenciado cuando se descarga la plantilla. 
3. Descripción: este campo viene diligenciado cuando se descarga la plantilla. 
4. Tipo de producto: este campo viene diligenciado cuando se descarga la plantilla. 

Nota: estos primeros 4 campos no pueden ser alterados y deben mantenerse con los valores que el 
sistema descarga inicialmente. 

Si hay productos que no desea cargar a través del archivo plano debe eliminarlos. Así mismo, si 
existen productos que fueron diligenciados previamente ya no son necesarios, también deben ser 



eliminados, de no hacerlo los datos ya existentes serán reemplazos por la información contenida en 
la plantilla.  

En caso de que necesite agregar nuevos productos, por favor solicítelos al correo de negociación 
para que pueda visualizarlos al descargar la plantilla. 

5. Cantidad por unidad mínima: este campo debe ser obligatorio y admite números enteros 
o números con decimales. 

6. Presentación por unidad mínima: este campo debe ser obligatorio y los datos que admite 
son: 

C para indicar que es CAPSULA 
T para indicar que es TABLETA 
U para indicar que es UNIDAD 
S para indicar que es SOBRE 
B para indicar que es TUBO 
F para indicar que es FRASCO VIAL 
J para indicar que es CAJA 

7. Clasificación de riesgo : este campo solo aplica cuando el producto es dispositivo y admite 
alfanumérico. 

8. Código CUM: este campo es obligatorio y admite alfanuméricos. 
9. Número de referencia interna aplica para Dispositivos Médicos: este campo no es 

obligatorio y admite alfanuméricos. 
10. Regulado: este campo debe ser obligatorio y los datos que admite son: 

S para indicar SI 
N para indicar NO 

11. VMR: este campo debe ser obligatorio y los datos que admite son: 
S para indicar SI 
N para indicar NO 

12. Valor máximo regulación: este campo no es obligatorio y admite solo números. 
13. No. Registro INVIMA: este campo es obligatorio y admite alfanuméricos. 
14. Día vencimiento del registro sanitario: este campo es obligatorio y admite solo números 

del 1 al 31. 
15. Mes vencimiento del registro sanitario: este campo es obligatorio y admite solo números 

1 para indicar ENERO 
2 para indicar FEBRERO 
3 para indicar MARZO 
4 para indicar ABRIL 
5 para indicar MAYO 
6 para indicar JUNIO 
7 para indicar JULIO 
8 para indicar AGOSTO 
9 para indicar SEPTIEMBRE 
10 para indicar OCTUBRE 
11 para indicar NOVIEMBRE 
12 para indicar DICIEMBRE 

16. Año vencimiento del registro sanitario: este campo es obligatorio y admite solo números. 
17. Precio Neto (Sin IVA, punto para decimales): este campo debe ser obligatorio y admite 

números enteros o números con decimales. 



18. Tipo de IVA: este campo debe ser obligatorio y los datos que admite son: 
1 para indicar el 0% 
2 para indicar el 14% 
3 para indicar el 16% 
4 para indicar el 19% 

 
El archivo debe verse de la siguiente manera. 

 

Cuando se encuentre listo el archivo, asígnele un nombre y guárdelo como .CSV (delimitado por 

comas). 

 

Regrese al módulo y de clic en Subir plano(1). 

 

 

 



De clic en examinar. 

 

Busque el archivo en la ruta que lo guardo , selecciónelo y de clic en abrir. 

 

De clic en Cargar archivo. 

 

 

 



En caso de que la plantilla cargada se encuentre con errores, el sistema notificara las líneas que están 

con novedad. 

 

Luego de clic en Validar plano(2) y se descargara un archivo con las novedades que pueda tener. 

 

En caso de que en la columna Novedad haya registros diferentes a OK deberá corregir el archivo y 

volver a subirlo. 

 

En caso de que de clic en Migrar archivo(3) el sistema arrojará un mensaje indicando que la plantilla 

cargada tiene novedades y debe ser corregida. 

 

Una vez corregido el plano debe salir de la siguiente manera, todos los registros de la columna 

Novedad en OK. 

 



de clic en Migrar plano(3) y luego en aceptar si está seguro de cargar la plantilla, de lo contrario en 

cancelar. 

 

El sistema le va a indicar que el cargue se realizó correctamente. 

 

Antes de cargar la información se puede observar como los productos en el campo EDITADO se 

encuentran en NO. 

 

Luego de cargar el archivo cambiará a SI. 

 



Ingrese a cada uno de los productos y verifique que la información haya sido cargada correctamente, 

en caso de que observe un dato erróneo cargado en el plano puede realizar su modificación aquí sin 

necesidad de cargarlo nuevamente con el dato corregido. 

 

También debe realizar el cargue de los adjuntos para cada producto. 

 

Luego de cargarlos y tener toda la información completa del producto a oferta de clic en Finalizar 

edición. 

 


